



# 「展昭」挺克勤 反映街坊心聲

## 家長望民建聯糾正議會歪風作子女榜樣

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)「堅持為民生,改變為公平!」民建聯陳克勤昨日與其團隊成員在上水舉行造勢大會時,強調民建聯是一個實事求是的政黨,而在面對社會上的不公平時,就更需要一個做實事的政黨,「這種種(改善民生的政策)非掙蕉、講粗口、掃枱可做到」,又引述區內街坊的家長心聲指,大家都希望立法會的議會文化,可以成為其子女的榜樣,而非「掙蕉、拉布、講粗口或搞流會」。不再競爭連任,現屆新界東立法會議員張學明亦呼籲,選民要「擦亮眼睛,睇清邊個(政黨)真正幫香港。」

在昨日造勢大會上,陳克勤和其團隊成員劉國勳、黃碧嬌、藍偉良、胡健民及姚銘齊出席,新界社團聯合會會長張學明及理事長陳勇,福建社團聯合會的董吳玲玲及蔡春曉,惠州社團總會的鄧婉玲,「惠州新動力」主席樓家強,新界工商業總會會長王庭聰,上水區鄉事委員會主席侯志強,沙頭角區鄉事委員會主席李冠洪,聯和商會主席譚見強等地區人士,以及曾在電視劇《包青天》中飾演展昭的演員何家勁亦挺身支持,表示認同民建聯為市民做事的立場。

### 堅持切實服務社區

陳克勤在發言時強調,民建聯的團隊,一直秉持「堅持為民生」的路向,是一個「切切實實做社區工作」的政黨,並反駁部分反對派指稱民建聯只會「做細事」的言論,強調「民生無小事」,「即使是一草一木的工作,都在服務市民」。

被問到近日多個民意調查顯示他「領先」時,陳克勤坦言,民調只能作參考之用,自己不會盡信,因為在選舉初期,情況仍未明確,需要到選舉後期,選民意向才會較明確,尤其新界東有多個建制派團體參選,競爭激烈,故「贏非絕對」,而民建聯在新界東的目標,是要取得4萬張選票,故他已開始「洗樓」並加緊宣傳。

### 張學明願擦亮眼睛

身兼鄉議局副主席的張學明昨日則在造勢大會上強調,自己百分百支持民建聯,坦言目前並無候選人「打正旗號」以新界鄉議局名義參選,故理應只有「建制派與反對派之爭」,「(我)完全無難做,旗幟鮮明」,又強調民建聯一直就新界北區發展作研究,向特區政府充分地反映地區意見,對未來整體規劃有益處,故呼籲選民要「擦亮眼睛,睇清邊個(政黨)幫香港。」

參選新界東地區直選的還有葛珮帆、葉偉明、田北俊、龐愛蘭、邱榮光、張超雄、陳志全、劉慧卿、黃成智、蔡耀昌、范國威、湯家驊、梁國雄、何民傑、梁安琪、方國珊、龐一鳴與陳國強名單。



陳克勤昨日與其團隊在上水舉行造勢大會,獲眾多地區團體力撐,聲勢浩大。

香港文匯報記者潘達文 攝



「展昭」何家勁挺身攬克勤。香港文匯報記者潘達文 攝



呼籲選民在超級議席及地區直選全投民建聯。

香港文匯報記者潘達文 攝

**粉絲力撐**

■民建聯新界東候選人葛珮帆,昨日繼續落區爭取市民支持,並獲得「大中小」朋友力撐。  
葛珮帆攝

**二少鬥波**

■立法會選舉和球賽一樣,是一場激烈的競爭。荃灣地區足球隊昨日邀請新民黨新界西候選人田二少與學生落場踢波,田二少一心以為小兒科,打算「蝦細路」,誰知「細路好好波」,扭到二少頭暈暈,踢到最後二少惟有坐轆地,伸出茅招攬住小朋友。

# 「一人兩票」新安排今起宣傳

香港文匯報訊(記者 文森、鄭治祖)目前距9月的立法會選舉尚有不足1個月,但今屆新增、逾300萬市民有權投票的5個區議會(第二)功能界別議席,即「超級區議會」議席,就被質疑宣傳不足。政制及內地事務局副秘書長梁松泰昨日在接受電台訪問時表示,當局會由今日開始推出新一輪的立法會選舉宣傳工作,集中解釋何謂「一人兩票」,又相信新增的超級區議會議席,會提高整體投票率。

### 投錯票箱不視作廢票

梁松泰昨在接受電台訪問時表示,當局會由今日開始宣傳「一人兩票」的新安排,包括提醒選民,地區直選選票為藍色,超級區議會議席的選票則為白色,並提醒每票只能蓋一個印,又強調即使選民在選舉當日將選票投錯票箱,工作人員在點票時也會將之重新分類,不會貿然將之視作廢票,故相信不會出現大量廢票。

選舉事務處發言人昨日補充,有關介紹「一人兩票」投票程序的電視宣傳短片及相關的電台宣

傳聲帶,會由今日開始於電視和電台的黃金時段播放,並已上載至2012年立法會選舉網站(www.elections.gov.hk),市民亦可於政府新聞處的YouTube頻道(www.youtube.com/isd.gov.hk)觀看。同時,政府將於週內展開為期兩星期的大型郵遞工作,向全港346萬名已登記選民寄出包括有6份與投票有關的資料信件,包括介紹地方選區和「超級議席」投票程序的宣傳單張。

### 料超選拉高整體投票率

梁松泰又表示,留意到最近有關立法會選舉的不同民意調查,均發現有70%至80%選民表示一定會投票或很大可能會投票,故相信今屆立法會選舉新增的超級區議會議席的投票率,會與地方選區的投票率相近,以至拉高整體投票率,並預計超級區議會在投票翌日中午有點票結果。

選舉事務處同日公布,選民將會收到列有投票站地點的投票通知卡,兩份分別載有選民所屬的地方選區和功能界別的候選人簡介、投票程序簡介及獲編配的投票站位置圖,及由廉政公署製作

**1+1=兩票**

今年九月九日立法會選舉,每位選民都有兩票,一票在地方選區,另一票在功能界別。

超過三百二十萬名地方選區選民在投票當日可以投兩票。他們除了可在所屬的地方選區外,投給一張名單;還可在新增的區議會(第二)功能界別(包括「超級議席」)投一票,投給另一張名單。

區議會(第二)功能界別以全港為一個選區(第一選區),所候選人是民選區議員。

每張選票只可以選一張名單。

查詢: 2891 1001  
網址: www.elections.gov.hk

所有已登記選民會經郵遞收到的區議會(第二)功能界別宣傳單張。

有關廉潔選舉的宣傳單張,又製作了多輯電視宣傳短片,以鼓勵提名、鼓勵選民投票和推廣廉潔選舉的信息。

### 8當眼地點播宣傳片

除經電視台播放外,這些宣傳短片亦會在未來四星期至五星期直至選舉當日,陸續於8個當眼地點的大型電視屏幕、公共交通工具如九巴、城巴、新巴、地鐵沿線,以及於互聯網上,包括政府

新聞處YouTube頻道、雅虎首頁、雅虎新聞、MSN和Openrice網頁播放。政府亦會在報章刊登廣告,並在全港各區的當眼地點張掛巨型外牆廣告、彩旗和海報,以提醒市民於9月9日立法會選舉當日投票。

同時,一個有關9月9日立法會選舉,名為「我要做議員」的有獎遊戲App(Android或iOS版本)亦已推出,市民可於選舉網站下載。